Beste Lutjes en ouders,
 
De eerste scoutsvergadering staat al weer voor de deur, dus bij deze nog wat extra info in verband met de coronamaatregelen. 
 
De algemene regels blijven hetzelfde als op kamp, namelijk bubbels van 50 en voldoende handen wassen/ontsmetten. Concreet betekent dit dat de kleine takken (kapoenen en kabouters) en de grote takken (jonggidsen en gidsen) twee aparte bubbels vormen. Daarom voorzien we voor beide bubbels aparte aankomst- en vertrekuren:
· Kapoenen en kabouters: 13u45 tot 16u45
· Jonggidsen en gidsen: 14u15 tot 17u15 (gelieve een mondmasker mee te nemen)
Deze uren komen overeen met de uren van Sint-Jan. Dit jaar is er ook nog steeds een gemeenschappelijke afzetplaats op afstand van de sint-janmannen, maar wel enkel voor kapoenen en kabouters. Er zal dus voortaan leiding aan de afzetplaats staan van 13u30 tot 13u40. Na de vergadering staan we er terug tegen 16u50.

Verder trekken we ook de regel van het kamp door waarbij we verwachten om een mondmasker op te zetten als u uw dochter komt afzetten. Daarnaast is ons gangetje naar het scoutslokaal erg smal, dus vragen we dat enkel mama OF papa mee komt naar de scouts. 
 
Ten slotte nog enkele belangrijke data op een rijtje:
· 5 september: eerste scoutsvergadering. Neem gerust dan al nieuwe vriendinnetjes mee naar de scouts!
· 12 september: startdag. We trappen het jaar af met een extra leuke vergadering aan het scoutslokaal (Bruidstraat 10).
· [bookmark: _GoBack]25 tot 27 september: overgangsweekend. Omwille van de coronamaatregelen zijn we dit jaar spijtig genoeg genoodzaakt om enkel op overgangsweekend te gaan met de grote takken (jonggidsen, gidsen en jins) en de derdejaars kabouters (geboortejaar 2009) die overgaan naar de jonggidsen. Voor de kapoentjes die overgaan naar de kabouters voorzien we een leuke ‘overgangsvergadering’.
· 19 tot 21 maart: klein weekend (kapoenen en kabouters)
· 26 tot 28 februari: groot weekend (jonggidsen en gidsen)

Let op! De data van de weekends kunnen nog wijzigen naargelang de coronamaatregelen. 
 
Stevige linker,
Emma en Julie (Groepsleiding Sint-Lut)
